
 

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE SERIE B FEMMINILE 
00198 ROMA - VIA PO, 36 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 30/DBF 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 3 Novembre 2024 - 8ª Giornata Andata 

ACADEMY CALCIO PAVIA A RL OROBICA CALCIO BERGAMO 0 - 3 
BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 2 - 0 
BRESCIA CALCIO FEMMINILE SAN MARINO ACADEMY 5 - 1 
CESENA FC ACF CALCIO F. AREZZO SRL 5 - 1 
CHIEVO VERONA WOMEN FM GENOA CRICKET AND F.C.SPA 2 - 5 
LUMEZZANE SSDSRL VIS MEDITERRANEA SOCCER 1 - 1 
RES WOMEN PARMA CALCIO 1913 S.R.L. 0 - 1 
TERNANA WOMEN A R.L. WOMEN HELLAS VERONA 4 - 1 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 5 novembre 20224, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 3 Novembre 2024 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 

AMMONIZIONI 
 
Prima Sanzione 
CUCCINIELLO ROBERTO (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
ZAPPA ANDREA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
 



 
 

A CARICO DEI TECNICI 
 

AMMONIZIONI 
 
Seconda Sanzione 
RUGGERI PAOLO (RES WOMEN) 
 
Prima Sanzione 
BRAGANTINI SIMONE (SAN MARINO ACADEMY) 
CARUSO ALESSANDRO (VIS MEDITERRANEA SOCCER) 
 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
POLILLO NOEMI (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per doppia ammonizione. 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Quarta Sanzione Diffida 
BARCELLA CHIARA (LUMEZZANE SSDSRL) 
 
Terza Sanzione 
AVERSA VIVIANA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DI BARI MARTINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
PALOMBI CLAUDIA (RES WOMEN) 
REDOLFI GIULIA (LUMEZZANE SSDSRL) 
ZITO SIMONA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
 
Seconda Sanzione 
BRSCIC MARGHERITA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
DI SIPIO ISABELLA ROSA (VIS MEDITERRANEA SOCCER) 
DISTEFANO GAIA (PARMA CALCIO 1913 S.R.L.) 
GHISI LAURA (LUMEZZANE SSDSRL) 
LANDA SERENA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
LICCO MARICA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
MAGNI GLORIA (SAN MARINO ACADEMY) 
NOZZI MELISSA (LUMEZZANE SSDSRL) 
SALVI ALESSIA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
SIMEONE VALENTINA (RES WOMEN) 
 
 
 



Prima Sanzione 
CARRAVETTA ELISA (LUMEZZANE SSDSRL) 
CASADEI ELENA (CESENA FC) 
DEMAIO SIMONA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
DI CRISCIO FEDERICA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
DUGO ILARIA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
GIULIANO RAFFAELLA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
MAURI CLAUDIA (LUMEZZANE SSDSRL) 
ROMANO VALENTINA (CHIEVO VERONA WOMEN FM) 
ROSSI ALICE (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
SERAFINO ADELAIDE (CESENA FC) 
SILVIONI LUDOVICA (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
VERGANI BIANCA (CESENA FC) 
 

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
 
Pubblicato in Roma il 5 Novembre 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


